

24 Οκτωβρίου 2015

Επετειακή Εκδήλωση για την 28η Οκτωβρίου από την Χριστιανική Στέγη Πατρών

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

με την ευκαιρία της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου 1940

ΘΕΜΑ:

**“Η Συμβολή των στρατιωτικών Ιερέων
στους αγώνες του Έθνους”**

Τετάρτη 28η Οκτωβρίου 2015

ώρα 7:00 μ.μ.

Κεντρική Αίθουσα Ομιλιών Χριστιανικής Στέγης Πατρών

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ:

ο Στρατιωτικός Ιερέας,

Αρχιμανδρίτης π. Μελέτιος Κουράκλης,

Διευθυντής του Γραφείου Στρατιωτικών Ιερέων του Γενικού Επιτελείου Στρατού (ΓΕΣ)

Επίκαιρους Ύμνους και Τραγούδια θα αποδώσει

*η πολυμελής **Μεικτή Βυζαντινή Χορωδία** του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Πατρών υπό την διεύθυνση
του Πρωτοψάλτου - Καθηγητού κ. **Φωτίου Μπαρούτα**.*

Παντανάσσης 61, Πάτρα - τηλ.: 2610 279807

e-mail: xristianikistegi@gmail.com

Επετειακή Εκδήλωση για την 28^η Οκτωβρίου 1940 στην Χριστιανική Στέγη Πατρών

Η Χριστιανική Στέγη Πατρών με την ευκαιρία της Εθνικής Εορτής της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940, διοργανώνει επετειακή εορταστική εκδήλωση την **Τετάρτη 28η Οκτωβρίου 2015 στις 7:00 μ.μ.**

Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο Στρατιωτικός Ιερέας, **Αρχιμανδρίτης π. Μελέτιος Κουράκλης**, Διευθυντής του Γραφείου Στρατιωτικών Ιερέων του Γενικού Επιτελείου Στρατού (**ΓΕΣ**) με Θέμα:

“Η Συμβολή των στρατιωτικών Ιερέων στους αγώνες του Έθνους»

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης η πολυμελής **Μεικτή Βυζαντινή Χορωδία** του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Πατρών υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου - Καθηγητού **κ. Φωτίου Μπαρούτα**, θα αποδώσει Επίκαιρους Ύμνους και Τραγούδια

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική αίθουσα ομιλιών της Χριστιανικής Στέγης Πατρών, Παντανάσσης 61.



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Χριστιανική Στέγη Πατρών με την ευκαιρία της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου 1940, έχει την τιμή να σας προσκαλέσει

την **Τετάρτη 28η Οκτωβρίου 2015** στις **7:00 μ.μ.** σε Εορταστική Εκδήλωση.

Κεντρικός ομιλητής ο Στρατιωτικός Ιερέας, **Αρχιμανδρίτης π. Μελέτιος Κουράκης**, Διευθυντής του Γραφείου Στρατιωτικών Ιερέων του Γενικού Επιτελείου Στρατού (ΓΕΣ) με Θέμα:

“Η Συμβολή των στρατιωτικών Ιερέων στους αγώνες του Έθνους”

Επίκαιρους Ύμνους και Τραγούδια θα αποδώσει η πολυμελής **Μεικτή Βυζαντινή Χορωδία** του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Πατρών υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου - Καθηγητού κ. **Φωτίου Μπαρούτα**.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην **κεντρική αίθουσα ομιλιών** της Χριστιανικής Στέγης Πατρών, Παντανάσσης 61.